

S.R. DA ECONOMIA

Declaração de Rectificação n.º 34/2004 de 20 de Abril de 2004

É rectificado o aviso publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 12, de 23 de Março de 2004, p. 774, onde se lê:

“...do mesmo quadro de pessoal.”, deverá ler-se:

“...do quadro de pessoal da Direcção Regional dos Transportes e Comunicações.”

1 de Abril de 2004. - O Chefe de Divisão, *José António Leite*.